

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:782073-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Robot industriali
2023/S 247-782073**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2023/S 217-682883)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Agenzia nazionale per le nuove tecnologie, l'energia e lo sviluppo economico sostenibile - ENEA

Indirizzo postale: Lungotevere Grande Ammiraglio Thaon di Revel, 76

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00196

Paese: Italia

Persona di contatto: Ing. Mariano Tarantino

E-mail: mariano.tarantino@enea.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.enea.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Fornitura dei sistemi di manipolazione remota della Divertor Tokamak Test facility (DTT-RH)

II.1.2) Codice CPV principale

42997300 Robot industriali

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Fornitura dei sistemi di manipolazione remota della Divertor Tokamak Test facility (DTT-RH) Lotto1: Fornitura di due Hyper-Redundant Manipulators (HYRMAN) Lotto 2: Fornitura di tre Cassette Multifunctional Mover (CMM)
II.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

18/12/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2023/S 217-682883](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: punto IV.2.2

anziché:

Data: 15/12/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 24/01/2024

Ora locale: 23:59

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: punto IV.2.7

anziché:

Data: 18/12/2023

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 26/01/2024

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: punto IV.2.2

anziché:

Data: 15/12/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 24/01/2024

Ora locale: 23:59

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: punto IV.2.7

anziché:

Data: 19/12/2023

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 26/01/2024

Ora locale: 14:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Immutato il resto.

Estensione dei termini di presentazione delle offerte autorizzata con Determinazione n° 235/2023/FSN del 14/12/2023

Numero dell'avviso nella GU S: [2023/S 217-682883](#)